

# 大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办:大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第1001/HS号  
新闻热线:0714-5392320 2014年7月9日 星期三

第2732期 本期4版

农历甲午年六月十三

参与推动丝绸之路经济带建设 让大冶有色走向世界

## 张麟随省政府代表团出访哈萨克斯坦

■湖北省委书记李鸿忠、哈萨克斯坦阿拉木图市议会议长穆卡舍夫等见证集团公司董事长、党委书记张麟代表大冶有色,在“丝绸之路经济带——湖北·哈萨克经贸投资推介会”上与哈萨克斯坦锌业公司首席执行官尤里·格舍甫签订战略合作协议



▲7月3日,集团公司董事长、党委书记张麟随湖北省政府代表团出访哈萨克斯坦。这是张麟在“丝绸之路经济带——湖北·哈萨克经贸推介会”上与哈萨克斯坦锌业公司首席执行官尤里·格舍甫签订战略合作协议。  
邱杰 摄

本报讯(记者王克礼)7月2日,集团公司董事长、党委书记张麟随湖北省政府代表团出访哈萨克斯坦、土耳其等国,在“丝绸之路经济带——湖北·哈萨克经贸推介会”上,张麟与哈萨克斯坦锌业公司首席执行官尤里·格舍甫签订战略合作协议。

湖北省委书记李鸿忠、哈萨克斯坦阿拉木图市议会议长穆卡舍夫等见证了签字仪式。

此次活动由李鸿忠率领的代表

团,分别对哈萨克斯坦、土耳其等国进行访问,旨在贯彻落实中共中央关于共建丝绸之路经济带的战略部署,进一步促进湖北省与丝绸之路沿途国家的合作。

在此次活动中,李鸿忠发表重要讲话,张麟代表大冶有色在会上作了主题发言。

活动中,李鸿忠对大冶有色提出了不断创新对外合作模式、在走向世界中实现跨越发展的要求。

### 新闻链接

哈萨克斯坦在连接发达的欧洲经济圈与活跃的亚太经济圈方面有着得天独厚的地理优势,发展潜力巨大。中共总书记、国家主席习近平2013年提出了共建丝绸之路经济带的重大倡议,使这条曾为古代东西方经济和文化交流作出重大贡献的大动脉再度搏动起来。

中哈建交20多年来,各领域合作一直处于蓬勃发展的上升期,务实合作成果显而易见。去年中哈双边贸易额为

286亿美元,较建交之初增长近80倍,中国已成为哈萨克斯坦第一大贸易伙伴。目前中国在哈萨克斯坦各类投资超过250亿美元,是哈萨克斯坦重要的海外投资伙伴。

建设丝绸之路经济带是全面深化沿线国家合作、带动区域大发展的开创性壮举。要实现这一倡议,各国需要相互包容、形成共识,应以平等合作、互利共赢、共同繁荣为宗旨,政策上充分沟通,协调一致,共同推动丝绸之路经济带建设。

## 铜山口矿道德讲堂开课

### 新闻故事

## “回马枪”

“油管丝头渗油看起来是小问题,但还是不能大意,每半个小时就要巡检一次。”6月30日上午11点15分,在冶炼厂熔炼车间电炉17.3米平台上,电炉副工段长刘先治边收拾工具,边对副操作手华强说道。

上午10点30分,华强巡检到电炉17.3米平台时,发现靠近W电极的地面上有一点油渍。凭借多年经验,华强意识到这很有可能是油管出现渗漏。于是,他拿起手电筒,一个个油管地排查,直到把W电极附近的几十根油管和阀门都检查完了,才找到症结所在——原来是W电极的液压升降缸上抱闸的一个油管丝头渗油。

油管丝头渗油看起来是小问题,但是会造成液压油的浪费,增加车间生产成本。想到车间正在开展的精益化管理活动,华强连忙打开对讲机,呼叫正在炉台上检查设备的电炉副工段长刘先治。刘先治收到消息后,立即背着工具包,火速赶往17.3米平台。

到了现场,刘先治和华强爬上W电极的液压升降缸上,将油管丝头仔细检查了一遍,初步判断是由于丝头丝扣松动引起的渗油。两人先是将油管的进油阀门关闭,等到油管内的余油回流到储油箱后,再用扳手将油管丝头扭开,缠上生胶带,将丝头扭紧。油管丝头紧固好了,两人又重新将进油管阀门打

开,5分钟过去了,没有出现任何渗油的痕迹,他们才松了口气。

离开时,刘先治还是有些不放心,反复交代华强要加强巡检,防止油管丝头再次出现渗油。上午11点45分,华强又巡检到电炉17.3米平台上,他刚将油管丝头检查完,就远远看见刘先治走过来。“刘副工段长,你今天怎么杀了个‘回马枪’?”华强开玩笑道:“怎么,怕我不按时巡检,你放心,我绝对不会的。”刘先治笑着递给华强一个饭盒说:“我是怕你为了巡检,错过了饭点,这是我刚在食堂给你买的饭菜,还热乎着。”接过饭盒,华强感到心里一阵热乎。(李鸿)

本报讯(通讯员周然)7月2日,梅川生态园迎来了西瓜丰收季,瓜田里充满了圆滚翠绿的西瓜。虽然连日来暴雨不断,但园区80亩冰糖西瓜仍实现了产量不减、品质不降的目标。

当天,该园技术人员与十几名村民一起摘收西瓜。周边不少村民前来购买品尝,连声说道:“大冶有色的瓜真甜。”

## 公司开展二季度企业文化检查工作

本报讯(记者孙翔、张国平)7月2日至4日,由公司企业文化中心相关负责人带队,对稀贵厂、建安公司、职教中心等8家单位企业文化建设工作进行了检查,同时还对冶炼厂、设研公司、物流公司等5家单位一季度提出的整改问题进行了复查。

检查中,各单位就企业文化建设情况作了介绍。检查组对企业文化建设的相关制度执行情况和归档资料以及文明单位创建工作等情况进行了详细查阅和了解。并通过座谈和现场查看等方式,进一步了解公司各单位企业文化建设的开展情况及工作中存在的困难和需要解决的问题,为不断完善企业文化建设工作掌握了翔实

的资料。

本次检查表明,公司各单位对企业文化建设高度重视,通过不断融合和创新,各单位已建立起符合集团公司企业文化特色、又具有操作性的企业文化宣贯和执行体系。企业文化发挥了引导、凝聚广大员工意志的作用,为公司持续健康发展提供了动力和支持。

检查组在复查一季度存在的问题时,重点对各单位企业文化标识使用不规范的整改落实情况进行了检查。检查结果表明,问题所在单位对于一季度提出的相关问题,能立即整改的,均作了整改;不能立即整改的,也明确了整改办法。

### 贯彻三中全会精神 认真实践群众路线 专栏

## 公司党委凝聚改革攻坚正能量

本报讯(记者李琳琳)为进一步弘扬中国共产党优良传统,缅怀党的丰功伟绩,夯实爱国主义教育,7月7日,公司党委组织各单位、部室党员干部职工共千人在职工文体活动中心观看影片《风云1927》。这是公司党委开展的纪念建党93周年系列活动之一,旨在为公司打造“五个有为”凝聚改革共识、传递发展正能量。电影《风云1927》真实还原了大革命失败后的白色恐怖下,中共中央在湖北武汉召开“八七会议”的历史。再现了老一辈无产阶级革命家在历史狂澜中坚定理想信念、独立自主开创中国革命道路的艰难历程,展示了共产党人的光辉气节和崇高形象,具有强烈的艺术感染力。观看影片后,大家深受感动,纷纷表示要向革命先辈学习,以饱满的精神状态立足本职岗位,努力建功立业。

## 公司各单位表彰党内先进 唱响建功奉献主旋律

本报讯(记者张国平、通讯员秦霄、梅晓艳、刘欣杰、李鸿、汪纯、晴川、孙媛、甘少敏、胡小建、叶波、占双全、梁玉立)“七一”前后,公司各单位先后召开了党内表彰会、先进事迹报告会和纪念建党93周年大会,传达学习集团公司党委书记、董事长张麟在公司表彰大会上的讲话精神,唱响“建功达千亿、奉献在岗位”主旋律。

任务提供坚实保证。

7月3日,铜山口矿召开了表彰会。该矿党委主要负责人勉励全矿党员干部充分发扬“钉钉子”和“国歌”精神,为打造“五型”矿山而不懈努力。该矿主要负责人说,该矿正处于转型升级的关键期,全矿上下要团结一致,树立克难攻坚的决心和必胜的信心。

6月27日,铜绿山矿召开了表彰会。去年以来,该矿党委不断巩固和扩大党的群众路线教育实践活动成果,着力在融入中心、促进改革和助推发展上下功夫,营造了竞相发展、优质发展、创新发展、高效发展的浓厚氛围,荣获中色集团和公司“先进基层党组织”荣誉称号。为矿山生产经营和改革发展提供了有力的组织保障。

7月2日,冶炼厂召开了表彰会。该厂党委主要负责人作主题讲话。该厂主要负责人要求各党支部、党小组继续发挥党员干部带头作用,为圆满完成全年生产

任务提供坚实保证。

7月5日,稀贵厂召开了表彰会。

去年以来,该厂在全厂党员中大力开展了“建先锋工程、当先锋模范”活动,全厂党组织建设和党员队伍建设得到显著增强,涌现了一批先进个人和集体。当天,公司优秀共产党员李鹏作事迹交流,介绍了个人成长经历和工作心得。厂党委主要负责人对党员党性分析评议活动提出了要求。

连日来,物流公司、金岳公司、机电设备修造公司、大江公司、职教中心等单位也先后开展了各种党内活动,结合本单位实际情况,谋划任务落实,为集团公司实现千亿目标而努力奋斗。

## 公司职工艺术团喜获 “省运会职工排舞比赛”亚军

本报讯(通讯员石教辉)在7月3日落幕的湖北省第十四届运动会全民健身成年人类(职工)排舞比赛中,公司职工艺术团18名队员代表黄石市参加地方组比赛,以团体项第二、单项四银三铜的成绩斩获团体亚军。

和企事业组,其中,地方组由13支代表队组成,企事业组由14支代表队组成,来自全省的530名运动员参加了比赛。

黄石市总工会副主席柯忠启与公司工会领导亲临现场为公司参赛队员加油。面对武汉市、宜昌市等实力强队,队员们愈战愈勇,高水平地完成了所有项目,赢得了评委们的肯定,荣获省运会职工排舞比赛地方组团体亚军。

本届省运会职工排舞比赛由省人民政府主办,省总工会、省体育局承办,于7月1日在荆州市供电公司体育馆开赛,设地方组

和企事业单位组,其中,地方组由13支代表队组成,企事业组由14支代表队组成,来自全省的530名运动员参加了比赛。

## 梅川生态园喜迎西瓜丰收季



本报讯(通讯员周然)7月2日,梅川生态园迎来了西瓜丰收季,瓜田里充满了圆滚翠绿的西瓜。虽然连日来暴雨不断,但园区80亩冰糖西瓜仍实现了产量不减、品质不降的目标。

当天,该园技术人员与十几名村民一起摘收西瓜。周边不少村民前来购买品尝,连声说道:“大冶有色的瓜真甜。”